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ADMISION UNT 2013 -1
EXAMEN ORDINARIO
GRUPO “A”

| RAZONAMIENTO LOGICO l

01.

02.

03.

Si la formula:

[p - -q O-r1Og O-p) ! 1] es verdadera, entonces el
valor de la férmula:

[p/q) « 10 (=qO=r) es:

a) Valido b) Verdadero ¢) Contradictorio
d) No valido e) Falso
Solucion:

CLAVE “F”

De las premisas: “Los cromosomas no son los elementos
determinantes de los caracteres hereditarios, pero todo
caracter hereditario esta determinado por un par de genes.
Si todo caracter hereditario esta determinado por un par de
genes entonces los genes recesivos no se representan por
letras minusculas, asimismo, los genes dominantes no se
representan por mayusculas o Unicamente los genes
recesivos se representan por letras mintdsculas”.

Se concluye en:

a) Los cromosomas no son los elementos determinantes
de los caracteres hereditarios, también los genes
determinantes no se representan por letras mayusculas.

b) Los genes dominantes no se representan por letras
mayusculas, ademds todo caracter hereditario esta
determinado por un par de genes.

c) Los genes dominantes no se representan por letras
mayusculas a menos que si se representen.

d) Todo caracter hereditario no esta determinado por un
par de genes.

e) Los genes recesivos se representan por letras
minusculas.
Solucion:
CLAVE “A”

La proposicion:

“Es suficiente que domine la tabla de multiplicar para que
pueda dividir, si de la misma forma, domino las
operaciones de adicion y sustraccion por tanto puedo
dividir”.

Se formaliza:

a [p-9g &9 -q
b) (p-a)&Ir&s) - ql
A (p-0q o (r&s) - q]

04.

05.

06.

DOMINGO, 23 de Setiembre del 2012

d) [p-a & - q)
e [p->q&r&(s - q)

Solucion:
CLAVE “B”

Son proposiciones coligativas:

1. El pulso es la expansion y retraccion alternativa de la
pared de los vasos sanguineos.

2. La presién sanguinea es el empuje o fuerza de la
sangre dentro de los vasos sanguineos.

3. Los anfibios no representan circulacion completa.

4. Las aves con los mamiferos presentan circulacion
doble y completa.

5. Los insectos son unicelulares ademds con fecundacién
interna.

No son ciertas:

a1,2y3 b)1,3y4 03,4y5
d) Solo 1y 2 e)Solo4y5
Solucion:

CLAVE “D”

Del argumento:

“De todos los politicos”:

Es falso que si son conservadores, son liberales.

Es falso que si son liberales, son conservadores.

Es objetable que si son conservadores, no son liberales”.

Se induce:

a) Algunos son liberales o conservadores, asimismo
conservadores ademas liberales.

b) Algunos si no son liberales, son conservadores o
también, liberales y conservadores al mismo tiempo.

c) Algunos son liberales mas no conservadores o liberales
y conservadores.

d) Algunos son liberales o conservadores pero ni liberales
ni conservadores.

e) Algunos no son liberales pero si conservadores a
menos que liberales y conservadores.

Solucion:
CLAVE “A”

La expresion: “Jorgito [lama al aeropuerto y pregunta:
;Cuanto tarda el vuelo a Suecia? El empleado le contesta
“un minuto” y Jorgito le responde “muchas gracias’,
representa a una falacia de tipo:
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07.

08.

09.

a) Ignorantio elenchi
b) Accidente
c) Equivoco
d) Anfibologia
e) Argumentum ad veracundiam
Solucion:
CLAVE “D”

El grafico:

Mamiferos X

Felinos Tigres

Representa las siguientes relaciones clasiales:

1. No existen tigres.
2. Los tigres son felinos.
3. Existen no tigres que son mamiferos.
4. Todo felino y tigre es mamifero.
5. Algunos felinos son tigres.
Son ciertas:
al1,2y3 b)1,3y5 02,3y4
d)2,3y5 e)3,4y5
Solucion:
CLAVE “C”

La expresion: “Casi todos los hidréxidos” tiene como
equivalente a:

1. Es falso que nada es hidréxido.
2. Aunque sea uno no es hidréxido.
3. Nada es hidroxido sélo si existen hidréxidos.
4. Solo si nada es hidroxido, muchos son hidréxidos.
5. Es falso que no existen los que no dejan de ser
hidréxidos.
Son ciertas:
a1,2y3 b)1,3y5 02 3y4
d3,4y5 e)Sélo2y4
Solucion:
CLAVE “B”

Dado el diagrama:

donde:
S = Congresistas, P = Profesionales
y M = Industriales.

La conclusion vélida es:
1. SP20
2. PS#[

10.

11.

12.

3. Al menos un no congresista es profesional.

4. SM#0
5. Algunos congresistas no son no profesionales.

Son ciertas:

aly3 b)1y5 02y3
d2y5 e)3y4

Solucidn:

CLAVE “C”

La proposicion: “Ciertos no jovenes son usuarios de la
Enciclopedia Wikipedia” es la contrapuesta total
accidental de:

a) Ninguln joven es usuario de la Enciclopedia Wikipedia.

b) Todos los usuarios de la Enciclopedia Wikipedia son
jovenes.

¢) Algunos usuarios de la Enciclopedia Wikipedia no son
jovenes.

d) Todos los no usuarios de la Enciclopedia Wikipedia
son jovenes.

e) No existe dicha contrapuesta.

Solucion:
CLAVE “D”

Tres amigos: Carlos, Edwin y Jorge salen a pescar.

Carlos se encuentra en altamar a 70° de latitud norte y a
70° de longitud occidental, Edwin se encuentra a 70° de
latitud norte y a 10° de longitud occidental y Jorge a 10°
de latitud norte y a 10° de longitud occidental.

En consecuencia, Jorge se encuentra respecto al amigo
Carlos al:

a) nor — oeste b) sur — oeste C) norte
d) sur e) sur — este
Solucidn:
CLAVE “F”
Del diagrama:
P St

Se afirma que:

La premisa universal es: PaS.

La premisa universal es: SaP.

La premisa existencial es: P

P n S es la conclusién pero no se lee en el diagrama.
La premisa existencial es: S

U gh £

No son ciertas:

a)Solo1,2y5 b) Solo 1,3y 4 c)Solo2y5
d) Solo 1y 4 e) Todas
Solucion:

CLAVE “B”
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13. Dada la férmula: Son ciertas:
{PtN/llg-nNipE->ql<r aly3 b)2,4y5 c) Sélo 4
d) Solo 5 e)Sélo2y4
su minimo simplificado es:
ap-r b)r - q Op=p Solucion:
d)o e)q CLAVE “E”
Solucion: 17. De la proposicion FALSA:
CLAVE “C” “No s6lo no es cierto que, como algunos maestros evaltan
el uso de una palabra, no evaltan capacidades: sino que
14. El siguiente circuito: tampoco evaltian competencias”.
Confirmamos los valores falsos en:
1. p-qUO6s0-n0p - p)
2. (pOqg)U(p=qg O-rOsO-t
P [ 3.p—>{q—>[—r—>(5—>t)]}
QT Son ciertas:
a) Solo 1 b) Solo 1y 2 c)Solo1y3
d) Solo2y3 e1,2y3
Equivale a: Solucién:
a) AND b) XOR c) NAND CLAVE “B”
d) OR e) NOTOR
Solucion:
CLAVE “C” RAZONAMIENTO VERBAL
15. Laformula (p Oq) O(q - p) no encuentra disenada en el
sistema eléctrico:
POLISEMIA
a)
18. OASIS tiene como significados polisémicos a:
1. Situacién o lugar agradable en oposicidon a otros que
b) no lo son.
2. Inconveniente, obstaculo
3. Muerte de una persona
4. Aquello que no tiene punta
5. Lugar con agua y vegetacion en medio del desierto.
)
SON CIERTAS:
a)ly2 b)1y5 02y3
d2y4 e 3y5
d . /. y
Sustentacion:
e P La palabra oasis s. m. significa:
q 1. Lugar con manantiales de agua en el que crece la
vegetacion y que se encuentra en medio de una zona
Solucion: arida.
2. Lugar o momento de descanso en las dificultades o
CLAVE “D” contratiempos de la vida.
3. m. geog. Zona limitada de vegetacion que aparece en
16. De las premisas formales: las regiones desérticas, arenosas, por afloramiento de

Pl:r - -z
P2: (tOs) > r
P3:z0-5s
P4: t

Inferimos validamente en:

una capa de agua que permite la vida vegetal.
4. Cosa agradable en un medio arido.
5. Sustantivo masculino Descanso, quietud.

De acuerdo a estos significados las diferentes acepciones
se encontrarian en las alternativas 1y 5.

1.-z 2.-5 3.-s0-z CLAVE "B"
4.s - p 5.8
INTEGRAL CLASS ... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 3
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19.

20.

21.

22.

SINONIMO LEXICAL

CALUMNIAR:
a) denuesto b) ponderar c) inferir
d) revelar e) difamar

Sustentacion:
Los sin6nimos de la palabra calumniar son: difamar,

infamar, desacreditar, deshonrar, detractar, achacar,
imputar, acusar, ofender.
CLAVE "E"
SINONIMO CONTEXTUAL
Impertérrito  escuch6 los resultados del examen de

admision; luego festejé con sus companeros.
Los sindnimos contextuales que corresponden al texto son:

Inclemente — vitore6 — contertulios
Imperturbable — celebré — amigos

Hosco — encarecio — rivales

Fogoso — cesion6 — coterraneos
Irreflexivo — conversé — contemporaneos

zTe

o

e
Sustentacion:
Los sinénimos contextuales de as impertérrito, festejo y

companeros son imperturbable, celebré y amigos.

CLAVE "B"

SERIES VERBALES

Inicuo, barragana, malvado, ...

a) asonada ¢) inofensiva

d) manceba

b) bagatela
e) favorita

Sustentacion:

La serie verbal alterna presenta una relacion de sinonimia
inicuo es sinbnimo de malvado como barragana lo es de
manceba.

CLAVE "D"
Antihistaminico, antipirético, antiemético; alergia,
fiebre...
a) dolor b) suefo ¢) vomito

d) cansancio e) intoxicacion

Sustentacion:

La serie verbal alterna tiene la relacion de antihistaminico
se usa para las alergias, asi como el antipirético para la
fiebre y el antiemético es usado para los vomitos.

CLAVE "C"

23.

24.

25.

ENUNCIADO ESENCIAL

Dados los siguientes enunciados:

1. La graciosa serrana posee
desconocidos fuera de los andes.

2. Es la suave violeta que se oculta entre las hierbas del
arroyo liberteno.

3. La trujillana se levanta como la gallarda rosa que
resalta sobre las flores del jardin.

4. La Libertad ofrece, en las mujeres hermosas de la costa
y la sierra, dos tipos de belleza, cuyos rasgos son
diferentes; pero igualmente encantadores.

encantos que son

EL ENUNCIADO ESENCIAL ES:
a) 1 b) 2 o3
d) 4 e) De excepcion

Sustentacion:
El enunciado esencial presenta una idea que resume todas
las anteriores y esta se encuentra en la nimero 4.

CLAVE "D"

ANALOGIAS

Identifica la pareja anadloga con relacion a la base:
FESTIN : ABUNDANTE ::

b) manzana : sidra
d) vino : bacanal

a) carcel : reo
c) banquete : opiparo
e) omnivoro : comida

Sustentacion:
El par analégico festin es abundante presenta una relacion
de elemento-caracteristica por tanto la Unica que guarda la
misma relacién es banquete es a opiparo.

CLAVE "C"

ANALOGIAS DE ENUNCIADOS

Identifica la pareja analoga de enunciados con relacién a
la base:

CADA OVEJA CON SU PAREJA: DONDE HUBO UN
GRAN MAL, SIEMPRE QUEDA SENAL::

a) Quien se excusa, se acusa: Donde pisa mi caballo, no
crece la hierba.

b) Quien madruga, Dios lo ayuda: El que llega temprano,
se marcha con prontitud.

c) Cada cual huele al vino que tiene: La letra “b” sigue
después de la “a”.

d) Cada quien con su cada cual: Donde hubo fuego,
cenizas quedan.

e) Cada hombre cuerdo Ileva un loco dentro: Done reina
la ilusion, ciega la pasion.

Sustentacion:

La analogia de enunciado presenta una relacién que se
refiere a que cada cosa debe de usarse para lo que esta
establecido y la segunda premisa en este enunciado
significa que todo lo importante siempre permanece, se
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26.

27.

28.

guarda, perdura en el interior por tiempo indefinido, la
misma relacion se encuentra en el enunciado que dice:
Cada quien con su cada cual: Donde hubo fuego cenizas
quedan.

CLAVE "D"

ANTONIMO LEXICAL

REMISO:

a) Renuente b) reacio ¢) recalcitrante
d) reluctante e) resuelto

Sustentacion:

La palabra remiso significa flojo, reacio, renuente,

contrario, reticente, remol6n, perezoso. Sus anténimos
serfan: dispuesto, decidido, favorable, resuelto.
CLAVE "E"

COMPRENSION TEXTUAL

TEXTO N° 01

A continuacion, encontrara informacién proveniente de
cuatro fuentes (entrevistas en profundidad). A partir
de la lectura de éstas y de su personal andlisis acerca del
tema, usted debe redactar un texto propio, atendiendo a
las siguientes pautas:

1. El titulo de su texto debe ser el siguiente:
“Mi experiencia universitaria en La tnica”.

2. Las fuentes proporcionales le ofrecen mas informacion
de la que usted realmente necesita para recordar su
texto. Dosifiquela adecuadamente.

3. Use sus propias frases y oraciones. Si lo considera
pertinente, cite literalmente alguna frase, pero no

olvide usar comillas y senalar la fuente.

Segun la lectura, el texto se redactara a partir de:

1. La lectura de cuatro entrevistas.

2. Latransicion de las frases propias.

3. La perspectiva del lector.

4. Una fuente o articulo seleccionado.

5. Las citas literales.

SON CIERTAS:

a)ly2 b)1y3 2y3
d2y4 e)3y5

Sustentacion:
La pregunta de la lectura dice a partir de qué se redactara
el texto, explicitamente se encuentran las alternativas 2 y
4.

CLAVE "D"

Segun la lectura, las citas....

1. Se resaltan en negrita.

2. No se distinguen del texto.
3. Llevan comillas.

EXAMEN ORDINARIO 2013 - |
4. Obvian el mensaje.
5. Deben senalar la fuente.
SON CIERTAS:
aly2 b)1y3 Q22y4
d3y4 e)3y5

Sustentacion:
Para la pregunta segun la lectura las citas llevan comillas y
deben senalar la fuente.

CLAVE "E"
TEXTO N° 02
Porcentaje del gasto publico destinado
Zonas a investigacion para el desarrollo
2000 2004 | 2008 2012
Pert 0,9 0,8 0,9 0,7
América Latina 8 3,2 3,3 3,6
Estados Unidos 38,1 39,4 35,2 35,8
Europa 28,8 28,7 26,1 24,2
Asia 27,9 28,9 29,3 30,4
29. Segun el texto:
1. Hasta la fecha, Europa ha tenido una inversion
creciente en el desarrollo.
2. En el 2012, América Latina ha incrementado,

30.

significativamente, su Gasto Pablico en investigacion.

3. Asia, a pesar de la crisis mundial, ha continuado
generando un Gasto Pdblico creciente en
investigacion.

4. Con respecto a las otras zonas, Estados Unidos, en
cada uno de los afos sefnalados, ha mantenido su
liderazgo.

5. El presente ano, el Pert ha recortado en 0,2% su Gasto
Publico en investigacion con respecto al porcentaje del
2004.

SON CIERTAS:
a12y3 b)1,3y5 02 3y4
d2,4y5 e)Solo4y5s

Sustentacion:
Haciendo las comparaciones del texto tenemos que de
acuerdo a lo leido son ciertas 2,3,4.

CLAVE "C"

Son ideas expuestas en el texto:

1. Europa y Asia mantienen crecimientos parejos, porque
entre ellos existen un alto espiritu competitivo.

2. América Latina y Perd, en los dos dltimos afos, tienen
comportamientos opuestos en lo que respecta a la
inversion en investigacion.

3. Entre el 2000 y 2004, América Latina, con respecto a
las demas zonas, tuvo mayor Gasto Publico en
investigacion.

4. Del 2008 al 2012, comparativamente con las otras
zonas, la inversion de Asia en investigacion tuvo
mayor crecimiento.

5. Comparativamente,  Peru
investigacién para el desarrollo.

invierte menos en
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SON CIERTAS: EL ORDEN CORRECTO ES:
a1,2y3 b)1,3y5 023y4 a3,4215y6 b)52431y6 ) 5,62,1,3y4
d)2,4y5 e)S6lo4y 5 d)6,2,345y1  €6,2431y5

31.

32.

33.

Sustentacion:
Las ideas expuestas en el cuadro con porcentajes se
encuentran contenidas en las alternativas 4 y 5.

CLAVE "E"

COMPLETAMIENTO TEXTUAL

i ingresaste a la UNT!. Te 6
Le dijo con la voz se expresan las mas

elevadas

a) Con que — admiro — conque — confesiones.

b) Con que — celebro — conque — palpitaciones.
¢) Con que — aplaudo - con que - ilusiones.

d) Conque - felicito — con que — emociones.

e) Conque - congratulo — conque — inquietudes.

Sustentacion:

Al completar el texto encontramos sentido al decir:

iConque ingresaste a la UNT! Te felicito. Le dijo con la

voz con que se expresan las mas elevadas emociones.
CLAVE "D"

estoy nervioso, las preguntas
Razonamiento Verbal las

sin opcion
errar.
a) A pesar que — de — resolveré — a
b) Por mas que — en — desarrollaré — de
c) Aunque - de — responderé — ni
d) Aun cuando - sobre — marcaré — en
e) Si-de - formularé — para

Sustentacion:
Al completar el texto tenemos: A pesar que estoy nervioso,
las preguntas de Razonamiento Verbal las resolveré sin
opcién a errar.

CLAVE "A"

REESTRUCTURACION TEXTUAL

De los siguientes enunciados:

1. En el otro escenario posible, como alumno
preuniversitario, continuaré preparandome,
denodadamente, para ingresar a La Unica.

2. En el primero, como alumno universitario, estaré
vinculado al estudio y a la investigacion.

3. Mi postura hacia la investigacion, en tanto, se reflejara
en la dudad intelectual con que abordaré nuevos
temas.

4. Ante el estudio, mi actitud la demostraré con mis notas
en cada uno de los cursos de mi carrera.

5. Estas posibilidades son momentaneas, porque, tarde o
temprano, seré un egresado de la Universidad
Nacional de Trujillo.

6. Luego de este examen, esperaré los resultados con
impaciencia, pero ante dos escenarios potenciales.

Sustentacion:
A jerarquizar las ideas en la restructuracion textual se va a
tejer una red de ideas y hechos al hacerlo tenemos que el
orden correcto seria 6,2,4,3,1,5.

CLAVE "E"

| RAZONAMIENTO MATEMATICO I

34. Mi edad es el doble de la edad que tenias cuando yo tenia

O

35.

tres anos mas que tu edad actual. Ademas, cuando tu edad
era la tercera parte de tu edad actual, nuestras edades
sumaban 29 anos. La suma de las cifras de mi edad actual
es:

a) 4 b) 7 09
d) 10

Resolucion:
TEMA: EDADES

Pasado | Pasado Hoy
Yo | 29-y 3y+3 2x
Ta y X 3y
SUMA: 29

Del cuadro:
H=gf+4
...... (1)

4y + 3 =x+29-y

5y =x+26{...... ©2)

Reemplazando:
5y =2y + 1) + 26
Sy =9

Piden:

X=2(9)+1=£|
1+9=£|

CLAVE “D”

Se forma un numeral escribiendo los ndmeros naturales de
izquierda a derecha a partir de 1, en forma consecutiva. La
cifra que ocupa el lugar 1814 es:

a0 b) 1 03
d) 4 e) 5

INTEGRAL CLASS...
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Resolucion: Resolucion:
TEMA: SUCESIONES TEMA: MOVILES
Del enunciado:
+541 18140 10s
+2 — \" D
1 = _—(A.)_)
I~ |
1234...... 9101112...... 99 100 101......... 640 !
=== . L2 ! 2
9%s 90 #s 541#s 2 cifras ' B |
9 cifras 180 cifras S '
189 cif ft
cifras =3 2v 23
Faltan: 1814 -189 =1625|3 , 42 T —
12 541 : 10s
! /—\1, 5v
@ Q= <©O=
CLAVE “D” 30
B
36. En la figura mostrada: ze_=1g(())0
R
280 Piden: - mﬁ
Velocidad del movil “C” = ( )
s 17
~ 30m/s |
I ; CLAVE “C
36 p
Q T 38. Después que Karla lava una tela, se encoge el 20% en el
ancho y el 25% en el largo. Se sabe que una tela siempre
Si QT = RS, entonces la medida del dangulo x es: mide 2m de ancho. Si Karla necesita 24 metros cuadrados
de tela después del lavado, el nimero de metros de largo
a) 15° b) 20° c) 25° de tela que debe comprar es:
d) 30° e) 37°
a) 10 b) 20 c) 25
Resolucion: d) 30 e) 35
TEMA: TRIANGULOS
Resolucion:
TEMA: TANTO POR CUANTO
después de lavarla
2 80%(2) 24m2
| L | 75% (L)
A QST ISOSCELES ' :
2(48 + x) = 156 B 3
= —=(2)|.|=.L|=24
[2a][2]
CLAVE “D”
37. Dos méviles A y B parten simultaneamente y en el mismo - - 20_m|
sentido de un punto comudn con velocidades V y 2V. A CLAVE “B”
900 metros parte un movil C en el mismo instante y en
sentido opuesto con velocidad 1,5 V. Si transcurridos 10 39. Las edades de 11 personas estan en progresion aritmética.

segundos, B equidista de A y C, entonces la velocidad del
moévil C, en metros por segundo, es:

a) 20 c) 30
d) 35

Si se repartiera equitativamente una gratificacion, al menor
le corresponderia 20% mas que si el reparto se hiciera en
forma proporcional a las edades, entonces la razén
geométrica entre la edad del mayor y el menor es:

INTEGRAL CLASS...

] Tenemos la Féormula !

Pag. 7



i, ‘ ‘ ’ ,
() ntegralclass A EXAMEN ORDINARIO 2013 - |
28 b3 04 3. Oa,b0R*, a< b=a’< b’
7 2 3 FALSO
42 02
5 4 4. Tenemos:a > 00b < 0
=>b-a<00b<o0
Resolucion: =bb-a) >0
TEMA: REPARTO PROPORCIONAL VERDADERO
(x = 5r)K 5. Oa,b0R;a < b=a®< b’
(x = 4r)K VERDADERO
(x = 3r)K
(x = 2rK CLAVE “C”
(x =K ,
41. SiS, =23+46+69+..,, elvalordeS; + Sy + S3 +... +
GixK n sumandos
(X +F)K 530 es:
(x + 2rK
(x +3r)K a) 11200 b) 114080 c) 116040
(X + 4r)K d) 118060 e) 119020
(x + 5r)K Resolucion:
G o =
e 120%(x = 5r)K De la condicién:
SEROSMERIZEES + . . ... )
ﬁ 6 (X = 5r) — \& 4 n sumandos
NS Nx Ex
5x = 6x — 30r S =T.n(n+1)
x = 30r
+oEe Piden:
o Xhor_Doe o
S=ET 25 5 S 51 +52+S3+ ...... +S30
CLAVE “D” 5=§(1x2+2x3+3x4+ ...... +30%31)
40. De las proposiciones: =§[30x31x32}
198 2
1. Oa,bOR,a<b —
& 8 SO O  S=11408
2. Da,bDR,a>0D—b>O:%<% CLAVE “B”
OabOR,a<b =a’ < b 42, Si P =999...... 999 x 6518, la suma de las 8 primeras
PN
4. Oa,bOR,a>00-b>0=bb-a) >0 39 cifras

5. ODa,b0R,a<b=a®<b’

El valor de verdad de cada una de ellas, respectivamente,
es:

a) FVFVF b) VFVFV o) FVFVV
d) VFVFF e) FVFFV
Resolucion:
1. Recordar: (h™' OR; Ja OR - {0}
FALSO

2. Tenemos:a > 00b < 0
= l>0 |Z|1<0
a b

1_1
= —<—
b

VERDADERO

cifras de P es:

a) 37 b) 46 c) 55
d) 64 e) 73
Resolucion:

TEMA: HABILIDAD OPERATIVA
P=6518%9999...... 999
7T gl IS
39 cifras

39 ceros

A
6518000...... 00000000 -

6518
65179999 ... 99993482
Piden:
Suma de

=6+5+1+7+9(4)= 55
cifras ) —I

CLAVE “C”

INTEGRAL CLASS...
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43.

44.

Si se sabe que:
(m = 3)x; para m= 200
Imx =
[ [(m+6)x; para m <200

Luego el valor de [[198x es:

a) 195x b) 198x c) 201x
d) 202x e) 204x
Resolucion:
TEMA: OPERACIONES
Sabemos:

(m = 3)x; para m =200
[mx =

[ [(m+6)x; para m <200
Hallamos:
I198x = ”204x = JZO1X =198x
Piden:
[]198x = [198x =198x

CLAVE “B”

Ana tiene una caja que contiene 4 focos defectuosos y 6
buenos. Ana saca dos focos a la vez y prueba uno de ellos,
y encuentra que es bueno. La probabilidad de que el otro
foco también sea bueno es:

46.

Resolucion:
TEMA: PROBABILIDADES

2° vez ()
=y S o=

S} O S U R

2F---

= e o - -~ - - — |

n(Q) = 15 (casos totales)

Casos favorables = 13
P :E
15

CLAVE “F”

Un alambre de A cm de longitud se va a cortar en dos
partes, una de ellas se doblara para formar un cuadrado y
la otra para formar una circunferencia. Si la suma de las
areas de las regiones de las figuras formadas anteriormente
es minima, entonces la longitud, en centimetros, de la
parte con la que se formo la circunferencia es:

4 1 5
A9 b) 5 g 2T ) 2TA o AA
q 4 3 T+4 +4 +4
)7 e) g a4 A o A
T+ 4 2T+ 4)
Resolucion:
TEMA: PROBABILIDADES Resolucion:
TEMA: MODELOS FUNCIONALES
prueba el primero y resulta BUENO
/\ |_> A A-Xx X R
ZBf — p[robabll:la(: que : ﬂ ﬂ
0COS =2
5 el segundo foco 9 =
sea bueno A-x
4
A —X
CLAVE “C” 4
. 2T = X
45. Gretel lanza un dado dos veces; si se sabe que el resultado
obtenido la primera vez fue mayor que el obtenido la r —%[
segunda vez, la probabilidad de que la suma de los
resultado, obtenidos en la cara superior del dado, sea por
lo menos cinco es: S_(A—x)2+ ( X )2
= T[ —
4 21
1 1 5
L i 2 2 2
a) - b2 a2 52/1\_+;<_6_21Ax+7{x ]
11 13 Y
d)— e)—
15 15 1 1 A2
S= (—+—)><2 - —X+—
4T 16 8 16
INTEGRAL CLASS ... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 9
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47.

48.

8n
["+4]X:A
A) K

= AT

m+4

CLAVE “A”

En un triangulo rectangulo PQR, recto en Q, exteriormente
a dicho triangulo se construyen los triangulos equilateros
PQM y QRN. Luego la razén geométrica del area de la
regiéon MNQ vy el drea de la region PQR es:

at b)3 o5
d)% e)%

Resolucion:

M

P

AMNQ _ ab/2 sen150

1
ab/2 2

ApQr

CLAVE “C”

En la figura mostrada, el punto O es el centro de la
semicircunferencia y OP OAN

A

Si PB = 4u, entonces el area de la regiéon sombreada
expresada en unidades cuadradas es:

a) 2 b) 4 c)8
d) 10 e) 12

49.

50.

Resolucion:
TEMA: AREAS SOMBREADAS

]
7, S
N A,,. ;

Ag =8
CLAVE “C”

En un criadero de especies marinas existe una especie que
cuenta con 2n miembros, n machos y n hembras, y se
forma con ello n parejas. Se observa que los nacimientos
son producto del azar y lo curioso fue que la primera
pareja tuvo una cria, la segunda pareja tuvo dos crias, la
tercera pareja tuvo tres crias, y asi sucesivamente hasta
Ilegar a una poblacion total de 40n miembros. Si se sabe
que todas las «crias de una hembra murieron,

disminuyendo la poblacion en entonces el nimero

il
150’
de crias que murieron es:

a) 12 b) 18 c) 20
d) 24 e) 30
Resolucion:
TEMA: PLANTEO DE ECUACIONES
Poblacion
MACHOS HERMANOS inicial
n sumandos
[5H2 £ 3508 +2n =40n
An+1)
g =38
5 A
n+ 1 =176
n=75

uy,n

Al morir “x” crias:

CLAVE “C”

En la sucesion:
10; 30; 68; 130; 222; 350; ...,

20 términos

la diferencia entre el Gltimo y pendltimo término es:
a) 1175 b) 1262 c) 1353
d) 1522 e) 1682

INTEGRAL CLASS...
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Resolucion:
TEMA: SUCESIONES

i8] ty t3 tg ts tg t19 t
10 ; 30 ; 68 ;130;222,;350;...... ; ;
31 PBas Bag Bes dee 73
27+2 3743 4°+4 5745 67+6 7°+7 203+20 213+21

Piden:
(21°+21) = (20°+20) = 1262

CLAVE “B”

BIOLOGIA l

51. Acerca del ciclo del nitrégeno, es correcto que:

a) Nitrosomonas sp. es un bacteria nitritante.

b) Azotiobacter sp. es una bacteria anaerobia fijadora de
nitrogeno atmosférica.

c) Nitrobacter sp. es una bacteria nitritante.

d) Pseudomonas sp. es una bacteria nitrosante.

e) La desnitrificacién es un proceso de oxidacion.

Sustentacion:
Nitrosomonas sp. Es una bacteria nitrtitante.
CLAVE "A"

52. El nimero de genotipos monohibridos que se obtiene del
cruzamiento Aa Bb x Aa Bb es:

a) 2 b) 4 )6
d) 8 e) 16

Sustentacion:
Se obtienen 8 genotipos monohibridos.

CLAVE "D"

53. En el proceso de traduccion de la informacion genética, el
portador del anticodén es el (la):

a) ARN mensajero b) ARN ribosomal
¢) ARN soluble d) Hebra codificante del ADN

e) Segmento mayor del ribosoma

Sustentacion:
El portador del anticodon es el ARN soluble.

CLAVE "C"

54. En las plantas, las funciones del tejido dérmico son:

1. Regular el intercambio gaseoso.

2. Facilitar la captacion de agua.

3. Proteger sus partes aéreas.

4. Almacenar sustancias nutritivas.

5. Proporcionar soporte mecanico.

SON CIERTAS:

a)l,2y3 b)1,2y4 023y4
d)2,4y5 e)3,4y5

55.

56.

57.

58.

Sustentacion:
Regula el intercambio gaseoso, facilita la captacion de
agua, protege sus partes aéreas.

CLAVE "A"

Las catecolaminas producen los siguientes efectos
fisiologicos:
1. Disminuyen el filtrado glomerular.

2. Estimulan a las glandulas sudoriparas.

3. Dilatan la pupila.

4. Disminuyen la glucosa sanguinea.

5. Elevan la tasa metabdlica.

SON CIERTAS:

at,2y3 b)1,3y4 0d2,3y5
d)2,4y5 e 3,4y5

Sustentacion:
Estimulan las glandulas sudoriparas, dilatan la pupila,
eleva la tasa metabdlica.

CLAVE "C"

Los vertebrados que presentan circulacién doble vy
completa son los (las):

1. ramas 2. cocodrilos 3. gallinas
4. caimanes 5. truchas

SON CIERTAS:

al,2y3 b)2,3y4 03,4y5
d)Solo2y4 e) S6lo3y5

Sustentacion:
Son: Cocodrilos, gallinas y caimanes.
CLAVE "B"

Respecto a la relacion ORGANISMO - COMPONENTE
QUIMICO DE LA PARED CELULAR, se tiene:

1. dinoflagelado - celulosa

2. micoplasma — mureina

3. rizépodo - silice

4. levadura - quitina

5. Salmonella — peptidoglucano

SON CIERTAS:

a1,2y3 b)1,4y5 023y4
d2,4y5 e3,4y5

Sustentacion:
Los dinoflagelados poseen celulosa , las levaduras quitina
y Salmonella peptidoglucano.

CLAVE "B"

Uniones covalentes del tipo éster, se encuentran en los
(las):

Fuerzas de Van der Waals
Enlaces nucleotidicos
Interacciones hidrofébicas
Fosfolipidos
Acilglicéridos

e £ 9 =

INTEGRAL CLASS ... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 11
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SON CIERTAS:
al1,3y4 b)2,3y4 02,4y5
d)3,4y5 e)Sélo 2y 4
Sustentacion:
CLAVE "E"
59. En humanos, el higado sintetiza:
1. aminoacidos esenciales
2. éacido urico
3. albimina
4. drea
5. colesterol
SON CIERTAS:
a) 1,2y3 b)1,3y4 02,3y4
d2,4y5 e)3,4y5
Sustentacion:
CLAVE "C"
60. La siguiente figura:
CH,0OH
OH
Corresponde a la representacion esquematica de un:
a) desoxirribonucleésido de base purica
b) ribonucledsido de base pirimidica
c) desoxirribonucleédtido de base purica
d) ribonucleétido de base pirimidica
e) ribonucleétido de base pdrica
Sustentacion:
CLAVE "-"
FILOSOFIA I
61. La posicion gnoseolégica que sostiene que la validez del
conocimiento depende del contexto socio cultural es el:
a) Pragmatismo b) Existencialismo ¢) Positivismo
d) Relativismo e) Marxismo
Sustentacion:
El relativismo gnoseoldgico se ocupa de la posibilidad del
conocimiento y sostiene que la verdad depende de
factores externos al sujeto.
CLAVE "D"
62. En el Pert las ideas de “orden, progreso, productividad a

través de la ciencia”, fueron propuestas después de la
guerra con Chile, con el propdsito de salir de la crisis;
concepcion filosofica que corresponde al (a la):

b) Positivismo
d) Generacion del Centenario

a) Romanticismo
¢) llustracion
e) Espiritualismo

Sustentacion:
El Positivismo peruano alcanza su apogeo cuando el Perd
entra en crisis después de su derrota frente a Chile. Sus
representantes, principalmente los positivistas
universitarios, coinciden en la idea de que para salir de la
crisis es necesaria una educacién orientada al trabajo
productivo.

CLAVE "B"

| FiSICA I

63.

64.

Un resorte, que suspende en el aire a un objeto esférico,
se alarga 20 cm. Cuando el objeto es sumergido
completamente en agua, el resorte se comprime 5 cm. Si
el alargamiento y la compresion se miden a partir de la
longitud inicial del resorte, entonces la densidad relativa
del objeto esférico es:

a) 0,4 b) 0,5 c) 0,6
d) 0,7 e) 0,8
Sustentacion:
7
F. Ix=20cm
fq
tF=LF k=L
Resh E=F +F,
pHZO.g .Vs 3 Fe’ +Fg
1
Fg:K(_j ‘]O4.mzK(LJ+E
5 p 20) 5
mg == 0X)X
5 p |50 4
K gl
N — 08x10° = p
50
p  08x 38
O p, = = e——
Po 07
p,=0,8

CLAVE "E"

Para un ciclo termodinamico de un gas ideal, constituido
por una expansion isotérmica, seguida de una compresion
isobdrica y luego de un proceso isométrico, se afirma que:

1. Durante la
temperatura.

2. Laenergia interna del gas no cambia.

3. Durante la expansion isotérmica aumenta la presion.

4. Durante el proceso isométrico aumenta la temperatura.

compresion isobdrica disminuye la

INTEGRAL CLASS...
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5. El trabajo neto realizado supera al calor neto C - D: MCUV D-E: MCU
transferido. 1 )
0, =2(4m)() 6, =t
SON CIERTAS: 8, =(20m) (10)
6, =507t rad 2
al,2y3 b)1,2y4 92,3y5 -
d) S6lo 1y 2 e) S6lo3y5 8, = 200m
=@’ +at
Sustentacion: @ =4 q
W = (410)(s) = 20—
Ap 1 S
isotérmico +0
. i i e 6, +6,
isocorico 21
2
_____ n, =12s

65.

isobarico

g 66.
Son correctas:
1. Durante la compresiéon isobérica disminuye la
temperatura.
2. La energia interna del gas no cambia porque regresan
al estado isotérmico.
4. Durante el proceso isométrico aumenta la temperatura.
CLAVE "B"
Un ventilador parte del reposo y gira con MCUV. Si la
segunda vuelta la realiza en (1/5—1) s y alcanza su
velocidad maxima al cabo de 5 s de haber iniciado su
movimiento, entonces el nimero de vueltas que realiza en
los primeros 15 s es:
a) 50 b) 75 c) 100
d) 125 e) 150
Sustentacion:
w, =0 ! 2-1)s
A B C
} 21 } 21 |
1 2
De: 6 =—=at
2
a 2
A -B= 2n=—=t’...(a)
2 . = reemplazando
o 2 3
B-C= 4T[=—(t +J§—1) £
2 a
2m=—(1)
1 t? 2
57 rad
2 (t +1/§—1) 4M=—=a
8 67.
t=1s
Luego
" t=5 A t=10s

),
MCUV __d/\éx MCU =M
D

E
9, i 9, |

=Q

CLAVE "D"

En el circuito que se muestra, los instrumentos de
medicién son ideales. Si el voltimetro marca 40V,
entonces el amperimetro marca:

10Q
—® A
Tkt b <
= 1OQ:;

- 20Q
a)2 A b) 4 A c)6A
d) 8 A e 9A
Sustentacion:

I
r, L%
10Q

+ +

s 209% 40V

5 10Q B

121

40
= A

10

80
l, =— = 4A

20
= || =l b

=4+ 4

|=8A

CLAVE "D"

Se tienen 2 objetos clbicos del mismo material y a la
misma temperatura; la arista de uno de ellos es el doble de
la del otro. Si al objeto mas pequeno se le cuadruplica su
temperatura y al otro se le triplica, la razén de sus nuevas
densidades es 5/6. Luego, la temperatura inicial a la que se
encontraban los objetos es:

_2 =3 51
(yobjeto —§x10 °C ]

INTEGRAL CLASS...
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68.

a) 400 °C b) 500 °C c) 600 °C
d) 700 °C e) 800 °C
Sustentacion:
o o
a 2a
TO = o =
=0, =3T =0, =2T
T, =4T P =
P
De: S l—
PeTr yAT

Del enunciado del problema:

P, _ 5 son del mismo
—== po| :po2 : .
p, © material
1+y,(3T) _5

L6
1+y,(2T)
6[1+v,(2T)]=5[1+v,(3T)]; v, = v,
6+ 12yt=5+15yT
1=3yT
1= 3(£X1O_3JT

3
500°C = T
CLAVE "B"

La bobina de un generador de CA consiste en 100 vueltas
de alambre, cada una de 0,10 m? de &rea. Si la bobina gira
a razon de 80/ revoluciones por segundo en un eje de
rotacién perpendicular a un campo magnético uniforme
de 0,20T, entonces la maxima fuerza electromotriz
inducida en la bobina es:

a) 220V b) 280 V c) 300 V
d) 320V e) 340 V
Resolucion:
N = 100
A=0,10m
B=02T
Al
De: E =—(N)
AE
B-A
E=—N
At
0,2)(0,
(=020
160
E=320 v

CLAVE “D”

| CONOCIMIENTOS I

69. Cuando un objeto esta localizado perpendicularmente al
eje principal de un espejo concavo, de manera que el
centro de curvatura esta entre el objeto y la superficie del
espejo, entonces la imagen es:

real, invertida y de tamano reducido
virtual, invertida y aumentada

real, vertical y aumentada

virtual, vertical y de tamafio reducido
virtual y del mismo tamano que el objeto

S

ego

70. Una bola de peso mg se abandona en la posicion A, como
indica la figura; si la bola se desliza por el fondo del
recipiente semiesférico sin friccion, entonces la reaccién
normal del recipiente sobre la bola al pasar por el punto B

es:

R e
a) mg tan 6 b) 3 mg cos 6 c) 2 mg cos 6
d) mg cos 6 e) 2 mgsen O

71. Arturo estd retrasado para la ceremonia; aun asi, espera
que ésta no haya culminado. Pero antes de ingresar
escucha los aplausos de la concurrencia, los cuales le
hacen pensar que ya es tarde.

LO QUE EL HA ADVERTIDO:

Son senales

Simboliza su irresponsabilidad
Corresponde a codigos formalizados
Es un indicio

No son signos

S

ego

Resolucion:
CLAVE “A”

72. De los enunciados
concordancia:

siguientes, uno no guarda

a) Ni los pedidos ni las exigencias son atendidas por el
poder del Estado

b) Una multitud de fieles se abalanzé sobre la imagen

c) Pensar y actuar deben ser practicas constantes

d) El pensar y actuar decididamente me dio grandes
satisfacciones

e) El pensar y el actuar como es debido le produjeron
excelentes resultados

Resolucion:
Debe decirse:
Los produjeron porque alude a los dos ntcleos con sus
respectivas modificadores, por eso solo debe emplearse el
plural.

CLAVE “£”

INTEGRAL CLASS...
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73.

74.

75.

76.

En la expresion:
La caida del Imperio Romano, en el afo 476 D.C., marca
el inicio de una nueva época de la Historia la Edad media.

EL SIGNO DE PUNTUACION QUE SE HA OMITIDO ES:

oo

) Puntoy coma

) Coma incidental
) Dos puntos
) Punto
)

No hace falta puntuar

[eNNg)

e

Resolucion:
Cuando se propone el concepto del cual se halla hay que
anteponerse.

CLAVE “C”

En el texto: “Un perfume de ambar, que turbaba con su
acritud extrana los sentidos y llenaba la estancia toda,
donde reinaba silencio misterioso, como preparado para el
éxodo vertiginoso de los besos”.

LAS CLASES DE ADJETIVOS QUE SE PRESENTARON
SON:

1. Calificativos 2. Relativos 3. Indefinidos
4. Demostrativos 5. Posesivos
SON CIERTAS:
a1,2y3 b)1,3y5 02,3y4
d)2,4y5 e)3,4y5
Resolucion:
CLAVE “B”

El estudio de la conducta individual de los agentes
econémicos que optimizan sus decisiones en el uso de
insumos y niveles de produccién corresponde a la:

) Economia Normativa
) Macroeconomia

oo

) Microeconomia
) Econometria
) Planificacion

o0

e

Resolucion:

Estudia el comportamiento de los agentes econémicos

individuales, familias, empresas, mercados, productos.
CLAVE “C”

Dentro del proceso econémico, la compra de una
maquina piladora de arroz, corresponde a la etapa de:
¢) distribucion

a) produccién b) circulacién

d) consumo e) pre-inversion
Resolucion:
Dentro del proceso econoémico, la compra de una

maquina/ equipos/ materia prima, fase de

inversion.

insumos,

CLAVE “F”

77.

78.

79.

80.

David, en su adolescencia, anhelaba ser médico; al
terminar la secundaria, se interes6 por la ingenieria
electronica. Ahora analiza con detenimiento los pro y los
contra de ambas carreras. La fase del proceso volitivo en
que se encuentra, se denomina:

ejecucion

decision

deliberacion

obstinacién

aparicién del impulso

&

ego

Resolucion:
En la fase de deliberacion, denominada también reflexion
y lucha de motivos, el sujeto entra en un conflicto y
examina razones, pro, contras, etc.

CLAVE “C”

El sistema sensorial que informa la direccién y velocidad
en el desplazamiento del organismo es el:
b) cinestésico c) cenestésico
e) visceral

a) tactil
d) vestibular

Resolucion:
Las sensaciones cinestésicas o kinestésicas nos indican la
direccion y velocidad del desplazamiento corporal,
informan sobre los cambios de postura y el estiramiento de
musculos y articulaciones.

CLAVE “B”

Abraham ha ordenado en la computadora sus archivos por
temas; segln Jean Piaget él ha logrado realizar la actividad
de y corresponde a la etapa del
desarrollo humano

LAS PALABRAS QUE COMPLETAN EL SENTIDO DEL
TEXTO SON:

a) clasificacion — operacion formal

b) agrupacion — pre-operacional

c) seriacion — operacional formal

d) clasificacion — operacional concreta
e) reversibilidad — pre-operacional
Resolucion:

El nifo, en la etapa de operaciones concretas, desarrolla
una serie de capacidades entre las que destaca la
clasificacion.

CLAVE “D”

Después de leer el tema la neurofisiologia del aprendizaje
y la memoria, los alumnos de Psicologia tuvieron que
identificar el planteamiento esencial central. Esto lo
lograron mediante el método de:
b) analisis ¢) abstraccion
e) generalizacién

a) sintesis
d) comparacion

Resolucion:
La abstraccion es la operaciéon de la mente que consiste en
tomar un elemento de determinada entidad intelectual y
considerarlo aisladamente de todos los demas que la
integran.

CLAVE “C”
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81. sja-Cc*a_ b+c 83. Sea la funcién f(x) = 2a + 3x. Si f'@+2) = f(@@®, uno de

b d+b c+d los valores de “a” es:
. ab+bc+ac __.
valor de: @rbro es: a)_z b) _1 91
3 3
2 2
a)k b) k2 oK 93 ®3
d) k* e) k®
Resolucion:
Resolucion: F(x) = 2a + 3x
TEMA: RAZONES Y PROPORCIONES F@) =2a+3a°0 - @
a=bK Ahora:
Reconstruyendo: % = % = k{c _ dK F(x) 2= 2a + 3x
Yy —<4a _
3 Ehpglh
] a=dK ! (X)zx—32a
b oe T GRS
c =dK F'I(a+2)=%|]_>®
Reemplazando: De Oy @:
di3dk? + dk2dk + di3dk 2—;a=2a+3a2
dik3dk + dk?dk + d*k?

92’ + 7a-2 =0

=9 1) =
Factorizando: 9a-2) (@+1) =0

IR
a3 M Rgroa T 1
T CLAVE “D”

d?Kk2 M
84. En un triangulo isosceles ABC con incentro “l”, el area del
CLAVE “A” — — AB_5
triangulo AIC es 7u?. Su AB=BC y e i el area del
82. Es un numero de dos cifras, se sabe que la suma de ellas cuadrilstero ABCIl. en unidades cuadradas. es:
es mayor que 10 y que la diferencia entre la cifra de las
decenas y el duplo de la cifra que ocupa el lugar de las a) 14,0 b) 15,5 6.5
unidades es mayor que 4. El producto de las cifras del d) 17,5 €) 24 5
ndmero es: g '
Resolucion:
a) 5 b) 16 c) 18 TEMA: AREAS
d) 20 e) 24

Resolucion:
TEMA: CUATRO OPERACIONES

Sea E el nimero
a+b>100170. 2a+2b > 20
a-2b>400- a-2b>4

3a>24
a>8
9
Dato:
25> I? 2n. 4k —7
2 2
n.k=7/4
Oaxb=9x2=18 i
CLAVE “C” T. del incentro
AB+BC _BI _5 _
AC IH 2
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Luego: 87. Al factorizar:
AL DA L P) = (x+1D* + (+1) &) (x+1) + x/, uno de los
S 2 factores, es:
Ag =175
CLAVE “D” A +2x+1 bx*+x+2 042 + 1
d) = x* + 1 e)x*—x-3
85. Una eli | (ﬁ ] | ’
. Una elipse pasa por el punto P > 3|, tiene su centro Resolucién:

Operando:
en gl origen, su eje menor coincide con el eje X y !a 5 b 5@ 5O iy O S
longitud de su eje mayor es el doble de la de su eje

menor. La ecuacién de la elipse es: Separando convenientemente:

, . X » i X +xX+ X+ X+ + X+ X +x+ 1
Q) 4x -y =16 b) x* + 4y = 16 X +y =4
dax’ +y* =16 € 4x’ +y + 16 =0 Agrupando:

r ] K +xX+)++x+0+06C+x +1)
TEMA: GEOMETRIA ANALITICA

Resolucion: Factorizando:
Y_2+X_2:1 XE+Xx + 1D +x6E+Xx +D+E+x + 1)
a? b? CHEX + D +x +1)
Dato: Sabemos:
Za:,Z.2b X Hx +1 =0 +x +1HC-x2 +1)
= Hx + D +x +1DC-x2 +1)
Reemplazando: OGP EREEIN = — x* + 1)
CLAVE “D”
2
32 i (1/_7/2) L !
(2b)2 b2 R 88. Son ejemplos de conceptos:
b=2 1. mesa negra de caoba
B i 2. [Oh!
5 2 3. Universidad Nacional de Trujillo
A+ YRS s 4. relampago
CLAVE “D 5. relampaguea
86. En el triangulo rectangulo ABC, m«BCD=m<DCA=q, SON CIERTAS:
donde D es un punto del lado AB. Si AC = 68 cm, a1,3y4 b)1,4y5 €23y4

2 d2y5 e)3y5
AD=17 cm, entonces la longitud de DB, en centimetros, v i

es: Resolucion:
CLAVE “A”
17 b) 15 c 13
12 €) 10 89. Es caracteristica de un juicio:
., a) expresion linglistica minima del pensamiento l6gico
Resolucion: . b) obtencién de un conocimiento nuevo (conclusién)
Propiedad:: c) parte de conocimientos ya conocidos (premisas)
/N d) pueden ser verdaderos o falsos
B e) validez o correccion légica
n fio Resolucién:
i CLAVE “D”
17,
90. La Asamblea Constituyente de 1978 convocada por el
A . a C general Francisco Morales Bermudez tuvo por finalidad:
a) convocar a elecciones democréticas
68° = 16n° + (17 + n)’ b) revocar al presidente de facto de ese entonces
c) elaborar una nueva Carta Magna para el Pert
Resolviendo: d) disolver la junta de Gobierno del general Juan Velasco
n=15 Alvarado
CLAVE “B” e) devolver los periédicos y diarios a sus antiguos duefos
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91.

92.

93.

Resolucion:
Con el ascenso del Gobierno de las fuerzas Armadas, este
se dividié en dos etapas diferenciadas; el primero de
caracter estatista con el plan Inca y el segundo,
desactivando dichas medidas con el plan Tdpac Amaru;
estas tuvieron como efecto mayor, el ano de 1979 con la
convocatoria a una Asamblea Constituyente que tuvo
como objetivo la elaboracién de una Nueva Carta Magna
para el Perd.

CLAVE “C”

Los restos del ocupante mdas antiguo de nuestro pais
corresponderian al hombre (de): quien habria
vivido en el periodo geolégico denominado :

) Paijan — Holoceno

) Lauricocha — Oligoceno
) Guitarrero — Plioceno

) Pacaicasa — Pleistoceno
)

oo

[eNNg)

e) Chivateros — Holoceno
Resolucion:
El inicio de la Cultura Peruana, esta supeditada a los
inicios del poblamiento de los andes que por la
antigiedad de los restos 6seos de animales encontrados en
la Guerra de Pikimachay corresponden al Hombre de
Pacaicasa que data de hace 20,000 a.C., correspondiente a
las etapas finales del Pleistoceno.

CLAVE “D”

200 mL de una solucion acuosa de NaOH al 25,0% en
peso (p=1,20 g/mL) se calientan para evaporar parte del
agua. Cuando se ha vaporizado la mitad del agua que
contenia la solucion, la nueva concentracién de NaOH, en
% en peso, es:

a) 33,3 b) 40,0 c) 45,0
d) 50,0 e) 66,6
Resolucion:
CLAVE “B”

Si para la reaccion:
Cl O2 + OH -~ - productos

Se obtuvieron experimentalmente los siguientes datos de
velocidad a una temperatura constante;

[ClOy] [OH"] Velomdad.lplcnal
. e . i . de formacién de
Experimento inicial inicial e cto
(mol/L) (mol/L) (molMes)
1 0,012 0,012 2,07 x10*
2 0,012 0,024 4,14 x 10 *
3 0,024 0,012 8,28 x 10 ~*
4 0,024 0,024 1,66 x 10 ~°

La expresion generalizada de la ley de velocidad de esta
reaccion es:

a)v = k[ClO22[OH 7]
A v = k [ClO2? [OH - 2
e)v = k[ClO2] [OH - ]?

b)v = k [ClO]"2 [OH T2
d)v = k [ClO2] [OH "]

94.

95.

96.

97.

Solucidn:
CLAVE "A"

Dada la siguiente relacién de sustancias:

F-CH2-CH2-F
NH2 — CO - NH:2

CH2 = CH-CH = CH:2
<&>—OH

CH3 — CH2 - CH2 - SH

R 00 B —

El agua formara puentes de hidrégeno solamente con:

a)1,2y3 b)1,3y4 03,4y5
d1y5 e 2y4
Solucion:

CLAVE "E"

La descomposicion térmica del carbonato de calcio ocurre
segun:

CaCO, O f1 - CaO +CO,

Si se logra obtener 1,0 Ib de CaO por cada 2,0 Ib de
CaCOs, entonces el rendimiento porcentual de la reaccion
es:

(las masas molares son: Ca = 40, O = 16; C = 12)

a) 50,0 b) 68, c) 74,5
d) 89,3 e) 91,2
Solucidn:
CLAVE "D"

El nombre IUPAC del siguiente compuesto organico,

COOH
| _CH,
CH,-C-CH

|- Yeg

CH
es:
) Acido 2-etil-2,3-dimetilpentanoico
) Acido 2-sec-butil-2-metilbutanoico

oL

) Acido 2-etil-3-metilpentanoico
) Acido 2,3-dietil-2-metilbutanoico
) 2-etil-2,3-dimetilpentanoico

(4 @

e

Solucion:
CLAVE "A"

En la reaccion del benceno con 1- bromopropano en
AlCls/reflujo se obtiene:

a) Propilbenceno
¢) 1-bromo-2-fenilpropano
e) 1-fenilpropano

b) 2-bromo-2-fenilpropano
d) isopropilbenceno

Solucion:
CLAVE "D"
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98. Sea lareaccion, a 700°C:
Ag + 2By = Cy

Donde Kc = 1,80. Si en el equilibrio se observa que la
presion total del sistema es 2,0 atm, entonces la presién
parcial de C, en atm, y en el equilibrio es:

&

c)g
7

2
vlN ©olu

Solucion:
CLAVE "A"

| CIVICA I

99. Estan exceptuados del servicio militar voluntario los que:

1. son miembros del clero.

2. estan presos.

3. han sido indultados.

4. adolecen de defecto fisico o mental.

5. son analfabetos.

SON CIERTAS:

al1,2y3 b)1,2y4 c1,3y5
d2,4y5 e)3,4y5

Sustentacion:
De acuerdo a las alternativas presentadas en la pregunta,
la respuesta debe ser la B, pero tengamos en cuenta que
en la nueva norma sobre el servicio militar voluntario, es
un requisito para servir tener como minimo primaria
completa.

CLAVE "B"

100. El gobierno peruano es descentralista, por lo tanto, se
entiende que:

a) El pueblo elige a sus representantes.

b) Sélo da autonomia a las municipalidades.

c¢) Crea mecanismos de participacién directa de la
ciudadania.

d) Da autonomia a cada instancia gubernativa.

e) Solo existe el gobierno central dentro de la estructura
del Estado.

Sustentacion:
En el articulo 43° de la CPP se considera que el gobierno
peruano es unitario, representativo, descentralizado y se
organiza segun el principio de separacion de poderes. En
el proceso de descentralizacion, el gobierno central delega
funciones a las diferentes instancias gubernativas.

CLAVE "D"
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